	


	POZIV LOKALNIM SAMOUPRAVAMA
Poštovani,

Kada se na Beogradskom sajmu, u istom terminu udruže 14. Međunarodni sajam Energetika (od 3. do 5. oktobra 2018.),15. Međunarodni sajam zaštite životne sredine i prirodnih resursa - EcoFair (od 3. do 5. oktobra 2018.)  i 41. Međunarodni sajam vanrednih situacija 112 EXPO (2-5. oktobar 2018.), dobijena multidisciplinarna manifestacija obradiće najvažnije teme današnjice:  ENERGIJA, ENERGETSKA EFIKASNOST, EKOLOGIJA - ŽIVOTNA SREDINA, UPRAVLJANJE PAMETNIM GRADOVIMA  i UPRAVLJANJE VANREDNIM SITUACIJAMA. To potvrđuje suštinsku povezanost ove tri grupacije izlagača iz ugla održivog razvoja i cirkularne ekonomije. Sajmovi će predstaviti ove tri celine pod sloganom NOVA ENERGIJA - PAMETNI GRADOVI u halama 1 i 2 Beogradskog sajma.B2B susreti privrednika regiona u navedenim oblastima, predstavljaju priliku za direktne razgovore i pronalaženje poslovnih partnera. 

Posebna pažnja biće usmerena na dobre prakse, potrebe i potencijale lokalnih samouprava u pogledu upravljanja otpadom, energetske efikasnosti, zelenih investicija, prevencije i reagovanja u vanrednim situacijama, upotrebe naprednih tehnologija pametnih i održivih gradova, ESCO modela  finansiranja, primene  JPP i mogućnosti korišćenja evropskih i drugih fondova. 

Predviđeno je učešće lokalne samouprave u centralnim temama ovog sinergičnog koktela sajmova i mi i vas pozivamo da uzmete učešća i/ili prezentujete svoje završene, tekuće i najavljene projekte u sledećim oblastima (bez troškova za zakup termina za prezentaciju):
· [bookmark: _GoBack]oblastima   proizvodnje (i kogeneracije) energije iz biomase, biogasa  i ostalih obnovljivih  i konvencionalnih  izvora energije,  zaštiti životne sredine,  energetske efikasnosti u energetici, u javnom osvetljenju, u sistemima daljinskog grejanja,  u zgradarstvu, oblasti upravljanja otpadom,  unapređenja komunalne i reciklažne delatnosti, u prevenciji i reagovanju u vanrednim situacijama, zatim u digitalizaciji u funkciji  svih navedenih oblasti, ali i ostalih urbanih servisa Pametnih gradova, kao što su upravljanje javnim gradskim saobraćajem, transportom, logistikom, parkingom... 
· Sajmovi će okupiti sve aktere sistema energetike i energetske efikasnosti, zaštite životne sredine, komunalne delatnosti i upravljanja vanrednim situacijama i ostalim vitalnim urbanim servisima (bezbednošću, saobraćajem, parkingom, transportom, e-servisima).

Takođe besplatno možete prisustvovati konferencijskom programu kao slušaoci ili učesnici u panel diskusijama. Osim u konferencijskoj agendi, svoje navedene projekte možete predstaviti i kroz sajamsku  izložbu zakupom info pulta 9m2 ili 4m2 po beneficiranoj ceni od 40.500/18.000 dinara (plus PDV).

Više informacija o pogodnostima izlaganja, učešću na sajmovima i o konf.programu na www.sajamekologije.rs  www.sajamenergetike.rs  www.112-expo.rs ili se možete obratite projektnom timu na e-mail adresu:  ekologija@sajam.rs  energetika@sajam.rs ili 112@sajam.rs kao i na sledeće telefone:011-2655-486; 2655-305; 2655-556.  U očekivanju Vašeg kontakta,  srdačno Vas pozdravljamo. 

DOBRODOŠLI !
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