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	ОКРУГЛИ СТО
ЕВРОПСКИ СТАНДАРДИ У ОБЛАСТИ ОСНОВНИХ ПРАВА И ДОБРА УПРАВА (Преговарачко поглавље 23)

	ЗУМ састанак 
11. децембар 2020 



Концепт

Округли сто требало би да се бави проценом утицаја европских стандарда на основна људска и мањинска права, недискриминацију и принципе доброг управљања, као и на надлежности, ресурсе, капацитете и способности локалних самоуправа у Србији да спроводе прописе ЕУ, као и одређене правне тековине Европске уније које тек треба да постану део домаћег законодавног система.

Анализу утицаја процеса приступања ЕУ на локалне самоуправе у Србији у области основних људских права објавила је СКГО. Анализом се дубље и детаљније истражују капацитети локалних самоуправа да одговоре на постојеће обавезе из њихових надлежности у одређеним областима Поглавља 23 - потпоглавље о основним правима и да прате регулаторне промене на националном нивоу током последњих неколико година, које генеришу нове обавезе за локалне самоуправе. Кроз истраживање аутори утврђују специфичне обавезе локалних самоуправа у области принципа заштите равноправности (забрана дискриминације), побољшања положаја и социјалне инклузије рањивих група, односно гарантовања права за националне мањине, а затим, проценом испуњења ових обавеза, указују на трендове који се односе на капацитете и тренутне потенцијале ЛС за примену дефинисаних стандарда. На основу анализе релевантних прописа ЕУ, националних закона и подзаконских аката, докумената о политикама на државном нивоу, као и релевантних извештаја и препорука међународних тела и налаза постојећих истраживања, а затим на основу емпиријских података прикупљених из више од 20 ЛС у земљи, аутори су уочили одређене празнине и формулисали закључке и препоруке који се односе на локалне самоуправе, Владу Републике Србије и ресорна министарства, али и СКГО, као важног актера у заштити интереса локалне самоуправе, како би се осигурало да координиране акције и подршка локалним самоуправама, али и иницијативе које предузимају локалне самоуправе, допринесу потпуном коришћењу постојећих ресурса и додатном јачању њихових капацитета како би се осигурало боље остваривање основних права локалног становништва.

Искуство Шведске, пионира у области основних права у ЕУ од 1995. године, непроцењиво је за развој заштите људских и мањинских права у Србији. Напредак који је постигла Шведска, у великој мери захваљујући САЛАР-у (Асоцијацији локалних власти и региона Шведске), у области промоције и заштите основних права на локалном нивоу, што се може видети кроз примере  обука за запослене у локалној самоуправи, интеграцију принципа људских права у интерне процедуре и планирање и процесе управљања, успостављање локалних тела за заштиту од дискриминације и комитета за људска права, прилагођено пружање услуга људима који говоре на језицима мањина, учешће чланова рањивих група у развоју и спровођењу локалних политика, али и изазови у том процесу, могу бити снажни подстицај за локалне самоуправе у Србији да препознају развојни потенцијал основних права.

Учесници и говорници 

Учесници ће бити аутори Анализе, представници СКГО који су ангажовани у другим активностима СКГО релевантне за тематику која ће бити представљена на овом састанку, представници ЛСГ из Србије.

Структура округлог стола 
- Уводни и поздравни говор 
- Презентација анализе утицаја процеса приступања ЕУ на локалне самоуправе у Србији у области основних људских права 
- Презентације активности СКГО 
- Презентација активности локалних ЛСУ у Србији 
- Дискусије и закључци 



Ову активност СКГО реализује у оквиру Програма „Подршка локалним самоуправама у Србији на путу ка ЕУ – Друга фаза“, који финансира Влада Шведске.
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