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Beograd, 25. jun 2018.

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE
NOVI ZAKON O LOKALNOJ SAMOUPRAVI

Veće učešće građana, principi neposredne demokratije i međuopštinska saradnja, samo su neke od novina koje će povećati uticaj građana u procesu donošenja odluka i modernizovati i unaprediti rad gradova i opština  

Narodna Skupština Republike Srbije je 20. juna 2018. godine usvojila Zakon o izmenama i dopunama zakona o lokalnoj samoupravi (ZLS) koji predstavlja korak ka efikasnoj, kvalitetnoj, modernoj i otvorenoj lokalnoj samoupravi. 
Tokom procesa izrade izmena i dopuna Zakona o lokalnoj samoupravi i definisanja  pitanja koja treba unaprediti, Stalna konferencija gradova i opština (SKGO) je sarađivala sa Ministarstvom državne uprave i lokalne samouprave (MDULS) sa posebnim fokusom na: 1) učešće javnosti u radu lokalne samouprave; 2) uređivanje i funkcionisanje mesnih zajednica; i 3) ostvarivanje međuopštinske saradnje. 

U cilju većeg (1) učešća javnosti u kreiranju i donošenju odluka, Zakon uvodi obavezu javnih rasprava koje se tiču statuta, budžeta ili usvajanja prostornih i urbanističkih planova. Pored toga, Zakon obavezuje lokalne vlasti da  preko internet prezentacije ili na drugi način, obaveste javnost da je otpočela priprema propisa koji donosi skupština grada/opštine. Dodatno, od sada, 100 građana može pokrenuti proces javne rasprave o bilo kojoj temi odnosno aktu koji donosi LS.   

Da bi bila pokrenuta građanska inicijativa, sada je dovoljno samo 5% potpisa od ukupnog broja građana sa biračkim pravom, čime se dodatno podstiče učešće javnosti u radu lokalne samouprave.

Zakon jasno definiše položaj mesne samouprave

Zakon o LS preciznije definiše položaj (2) mesnih zajednica i njihov odnos sa lokalnim vlastima. Kako mesna samouprava najneposrednije treba da okuplja i organizuje građane oko zajedničkog interesa, Zakon uvodi mogućnost da 10% upisanih birača na teritoriji mesne zajednice može pokrenuti inicijativu za obrazovanje ili ukidanje mesnih uprava, čime se građanima daje mogućnost da neposredno ostvaruju svoje interese i utiču na lokalne politike. 

Međuopštinska saradnja – ključni pravac razvoja lokalne samouprave 

Izmene ZLS proširuju mogućnost ostvarivanja (3) međuopštinske saradnje, pa opštine koje imaju nedovoljne kapacitete mogu od sada da obrazuju zajedničke organe, preduzeća ili službe. Zakon ostavlja mogućnost opštinama da, shodno predviđenoj proceduri, uspostavljaju međuopštinsku saradnju u ostvarivanju poslova kao što je formiranje zajedničkih inspekcija (recimo, prosvetna, građevinska, tržišna ili inspekcija za zaštitu životne sredine).  

SKGO smatra da će sa novim zakonskim rešenjima opštine i gradovi biti efikasnije u obavljanju svog posla, i imati više mogućnosti da budu servis građanima i privredi. Da bismo pomogli efikasnu primenu Zakona, SKGO će u saradnji sa MDULS pripremiti modele lokalnih akata koje je potrebno uskladiti usled izmene ZLS-a (Statuta, Poslovnika Skupštine, Odluke o mesnim zajednicama, modela ugovora o međuopštinskoj saradnji, modele akata o uspostavljanju zajedničkih organa), a organizovaćemo i prezentacije novog pravnog okvira, odgovarajuće obuke i pružiti savetodavnu pomoć gradovima i opštinama. 

Za dodatne informacije:

STALNA KONFERENCIJA GRADOVA I OPŠTINA, Služba za informisanje:      
Željko Krnetić, 064 870 33 52, zeljko.krnetic@skgo.org
Miloš Obradović, 064 870 33 54, milos.obradovic@skgo.org    
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