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Programski paket za:

· Vanbilansnu evidenciju – Omogućeno je vođenje vanbilansnog poreskog računovodstva (vanbilansna evidencija)
Dopunu programskog paketa:

· Validacija PPI1 prijava ‒ U postupku validacije se vrše sledeće dodatne provere:
1. Provera da li su obračunski periodi (polja D.1. i D.2.) popunjeni u svim podprilozima. 
2. Provera da li broj dana (polje D.3.) odgovara broju dana u obračunskom periodu (polja D.1.-D.2.) u podprilogu. Poslednji dan obračunskog perioda (polje D.2.) takođe ulazi u ukupan broj dana (polje   D.3.). 
3. Provera da li svi podprilozi sadrže isti obračunski period (polja D.1.-D.2.). Obračunski periodi se ne smeju razlikovati. 
· Imovina fizičkih lica 
· Omogućeno je pretraživanje po unetom periodu Datuma sticanja prava
· Omogućen je obračun za prethodne godine po prijavi i za one nepokretnosti čija je osnovica ispod limita, na sledeći način:

na tabelarnom pregledu prijava, pored akcije 'Obračun prethodna',  uveden je kriterijum -' Bez limita' (checkbox). Ukoliko se to polje ne evidentira ("čekira"), obračun po prijavi radi kao i do sada, uzimajući u obzir limit za osnovicu. Ukoliko se to polje evidentira, obracun neće uzimati zakonski limit za osnovicu kao jedan od kriterijuma za obračun prijave (tj. rešenje će biti doneto i ako osnovica ne prelazi zakonski limit). Ovo važi za sve prethodne godine.

#Napomena: ukoliko niste sigurni da li rešenje treba da bude doneto ili ne, prvo obračunajte kao i do sada (bez evidentiranog polja 'Bez limita'). Ako rešenje nije doneto jer osnovica ne prelazi zakonski limit, ali i pored toga želite obračun ne uzimajući kao kriterijum limit osnovice, evidentirajte ("čekirajte") polje "Bez limita" (to znači da će obračun ignorisati zakonski limit za osnovicu) i rešenje će biti doneto, pod uslovom da prijava ispunjava sve ostale kriterijume za obračun.

· Evidencija poreskih oblika ‒ Evidentiran je novi poreski oblik Vanbilansna evidencija sa navedenim  poreskim obavezama 
1. Brisanje iz APR-a (oznaka VBAPR)

2. Zastarelost (oznaka VBZAST)
3. Stečaj (oznaka VBSTECAJ)
Potrebno je u popis akata uneti šifre akata i povezati šifre akata sa poreskim obavezama!
· Završni račun – Omogućena štampa EPR obrasca iz prethodnih godina (štampa se može izvršiti iz arhive podataka za prethodne godine)
Korekciju programskog paketa:
· Građevinsko zemljište, Samodoprinos, Zaštita sredine, Komunalne takse – tekst rešenja za prethodne godine (izmenjen stav dispozitiva koji se tiče kamate)
· Reprogram – Kontrola reprograma - formiranje izveštaja o ukupnom iznosu dospelih rata, nedospelih rata i obračunate kamate na nedospele rate reprograma koji ima doneto rešenje o ukidanju.
UPUTSTVO ZA

VANBILANSNU EVIDENCIJU

Omogućeno je preknjižavanje glavnog duga i kamate u vanbilansnu evidenciju donošenjem i knjiženjem rešenja o brisanju obveznika iz propisanog registra (APR), zastarelosti poreskih obaveza ili stečaju (stavka menija Poresko knjigovodstvo).
U slučaju da prijavljenom korisniku nije aktivna navedena opcija, aktivirati je na sledeći način:

Administracija korisnika u lokalnoj mreži – Administracija korisnika – listić Meni
· otvoriti Administracija fiskalnih formi–Poresko knjigovodstvo–izabrati Vanbilansna videncija
· u skupu  Poslovi  obeležiti posao dodeljen korisniku – Prebaci u skup  Poslovi sa dodeljenim pristupom opciji u meniju                    dugme  Sačuvaj
Odjaviti se i prijaviti pod željenim korisničkim imenom.
Aktivnosti koje je potrebno sprovesti su sledeće:

1. Evidencija šifara akata za poreske obaveze sa oznakama VBAPR, VBSTECAJ i VBZAST 
2. Evidencija donetih rešenja (aplikacija Poresko knjigovodstvo → Vanbilansna evidencija ‒ listić Evidencija rešenja)

Akcijom Novi otvara se evidencija novog rešenja. Obavezna je evidencija šifre akta, Broja rešenja i PIB-a (podataka o obvezniku). Datum donošenja rešenja generiše se programski kao tekući datum, a moguće je isti promeniti.

Datum uručenja i datum dospeća evidentirati tek nakon završenog unosa iznosa duga i kamate po računima!
Podatak o napomeni nije obavezan.

Omogućen je izvoz podataka u Excel fajl za zadate parametre pretrage. 

3. Evidencija duga i kamate po računima koji se preknjižavaju u vanbilansnu evidenciju (aplikacija Poresko knjigovodstvo → Vanbilansna evidencija ‒ listić Evidencija rešenja – Detalji - dugme Evidencija računa)

U Evidenciji računa potrebno je uneti iznose glavnice duga i kamate po izabranim računima koji se preknjižavaju u vanbilansnu evidenciju. U istom rešenju moguće je evidentirati više računa.
4. Evidencija Datuma dospeća i Datuma uručenja (aplikacija Poresko knjigovodstvo → Vanbilansna evidencija ‒ listić Evidencija rešenja – Detalji)

Nakon evidencije duga i kamate po računima potrebno je evidentirati Datum dospeća. Evidencijom datuma dospeća otvara se polje za evidenciju Datuma uručenja, a onemogućava se bilo kakva promena na evidentiranom dugu i kamati po računima. U slučaju da je potrebno izvršiti neku izmenu po računima, to je moguće samo ako nije izvršeno knjiženje, tako što se obrišu redom datum uručenja pa datum dospeća.
Datum uručenja i datum dospeća moraju biti iz fiskalnog perioda a postoji i validacija datuma dospeća koji mora biti veći ili jednak datumu donošenja rešenja a manji ili jednak tekućem datumu.
5. Knjiženje (preknjižavanje) u vanbilansnu evidenciju (aplikacija Poresko knjigovodstvo → Vanbilansna evidencija – listić Knjiženje – dugme Knjiženje rešenja)

Na listiću Knjiženje dat je pregled ukupnog broja neuručenih i neproknjiženih (a uručenih) rešenja za svaku šifru akta.
Ako prijavljenom korisniku nisu aktivne opcije Knjiženje rešenja, Storniranje rešenja, aktivirati ih na sledeći način:

Administracija korisnika u lokalnoj mreži – Administracija korisnika – listić Projekti

· uneti u polje  Naziv     VBevidencija             dugme  Traži
· u delu  Komande – izabrana stavka  VbAkcije – dugme  Dodela privilegija za pristup komandama – dugme  Novi
· iz padajuće liste  Posao  izabrati posao dodeljen korisniku – popuniti kućicu  Dozvoljen pristup – dugme  Sačuvaj           

Odjaviti se i prijaviti pod željenim korisničkim imenom.

Izborom šifre akta i akcijom na dugme Knjiženje rešenja vrši se:

· storniranje glavnice duga i kamate u analitici i sintetici

   analitičke šifre za knjiženje:

· 883 ‒ Vanbilansna evidencija duga-stečaj

· 884 ‒ Vanbilansna evidencija kamate-stečaj

· 885 ‒ Vanbilansna evidencija duga-brisanje iz APR-a

· 886 ‒ Vanbilansna evidencija kamate-brisanje iz APR-a

· 887 ‒ Vanbilansna evidencija duga-zastarelost

· 888 ‒ Vanbilansna evidencija kamate-zastarelost

· preknjižavanje glavnice duga i kamate u analitiku vanbilansne evidencije (vanbilansna analitika)

6. Evidencija Datuma dospeća storno (aplikacija Poresko knjigovodstvo → Vanbilansna evidencija ‒ listić Evidencija rešenja – Detalji)
Da bi knjiženje storna za rešenje Vanbilansne evidencije bilo moguće, Datum dospeća storno mora biti evidentiran.

Datum dospeća storno može  pripadati samo izabranom fiskalnom periodu. Takođe, Datum dospeća storno mora biti jednak Datumu dospeća rešenja, pod uslovom da se storniranje izvršava u istom fiskalnom periodu kao i knjiženje.

Ukoliko fiskalni periodi knjiženja i storniranja rešenja nisu isti, potrebno je da Datum dospeća storna odgovara prvom danu izabranog fiskalnog perioda (uz napomenu da knjiženje storna nije moguće izvršiti kroz fiskalni period koji prethodi fiskalnom periodu u kom je rešenje knjiženo).

7. Pogrešno evidentirana i knjižena rešenja moguće je stornirati (aplikacija Poresko knjigovodstvo → Vanbilansna evidencija – listić Knjiženje – dugme Storniranje rešenja)

Na listiću Knjiženje dat je pregled ukupnog broja nestorniranih (knjiženih sa evidentiranim datumom storniranja) rešenja za svaku šifru akta.

Izborom šifre akta i akcijom na dugme Storniranje rešenja vrši se storniranje pogrešno evidentiranih i knjiženih vanbilansnih rešenja u analitici i sintetici i vanbilansnoj analitici.

analitičke šifre za knjiženje:

· 889 ‒ Storno vanbilansna evidencija duga-stečaj

· 890 ‒ Storno vanbilansna evidencija kamate-stečaj

· 891 ‒ Storno vanbilansna evidencija duga-brisanje iz APR-a

· 892 ‒ Storno vanbilansna evidencija kamate-brisanje iz APR-a

· 893 ‒ Storno vanbilansna evidencija duga-zastarelost

· 894 ‒ Storno vanbilansna evidencija kamate-zastarelost

8. Vanbilansna analitika daje pregled preknjiženih iznosa dugova i kamate sa računa obveznika (analitika) u vanbilansno poresko računovostvo (vanbilansna analitika).

Pregled je omogućen po osnovima preknjižavanja u vanbilansnu evidenciju (brisanje, zastarelost, stečaj).
FORMIRANJE IZVEŠTAJA O UKUPNOM IZNOSU DOSPELIH RATA, NEDOSPELIH RATA I OBRAČUNATE KAMATE NA NEDOSPELE RATE REPROGRAMA – KOREKCIJA

Izvršena korekcija programskog paketa „Kontrola reprogarma“ se odnosi samo na reprograme koji imaju doneto i proknjženo rešenje o ukidanju.

Ukoliko je datum kontrole (datum zadat kao parametar “Datum”) veći ili jednak datumu storniranja/datumu izmirenja, iznos dospelih rata je suma ulaza duga u reprogram i ulaza kamate u reprogram umanjene za  iznos otpisane kamate. 

Iznos nedospelih rata i obračunata kamata na nedospele rate iznosiće 0 din.
Ukoliko je datum kontrole (datum zadat kao parametar “Datum”) manji od datuma storniranja/datuma izmirenja, ukupan iznos dospelih rata je suma svih rata glavnice i rata kamate dospelih pre i na dan zadat kao parametar “Datum”. 
Ukupan iznos nedospelih rata je suma svih rata glavnice i rata kamate sa datumom dospeća većim od zadatog parametra Datum.
Kamata se obračunava za period od datuma dospeća poslednje dospele rate do zadatog parametra Datum, na osnovicu koju čini iznos nedospelih rata glavnice (ukoliko se parametar datum poklapa sa datumom dospeća rate obračunata kamata je 0 din).

#Napomena:
· Promenjen je naziv uplatnog računa 840-743924843-47 u “Uvećanje poreskog duga u postupku prinudne naplate, koji je pravna posledica prinudne naplate izvornih prihoda jedinica lokalne samouprave”, shodno Pravilniku o izmenama Pravilnika o uslovima i načinu vođenja računa za uplatu javnih prihoda  i rasporeda sredstava sa tih računa
· U rešenjima donetim počev od 01.06.2017. godine sa programski generisanim tekstom izmenjen je tekst preambule/uvoda koji se tiče Zakona o opštem upravnom postupku
INSTITUT   „MIHAJLO PUPIN“
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