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Београд, 13. јун 2022. године	
Број:




ЧЛАНОВИМА ПРЕДСЕДНИШТВА СКГО

Предмет:  Позив на Трећу седницу Председништва СКГО
Поштовани/Поштована,
У договору са господином др сци. мед. Гораном Цветановићем, председником СКГО и градоначелником Лесковца, заказујемо Трећу, седницу Председништва СКГО, која ће се одржати у четвртак, 16. јуна 2022. године, у граду Лесковцу, у просторијама Центра за стручно усавршавање у образовању,  Лесковачког одреда 6, са почетком у 11:00 часова. Чланови Председништва СКГО који не буду у могућности да физички присуствују седници моћи ће да у њеном раду учествују преко платформе ZOOM.  
Такође, 15. јуна 2022. године биће одржана и свечана вечера, у ресторану АБЦ, у Лесковцу, ул. Моше Пијаде бб, са почетком у 20:00 часова. СКГО сноси трошкове смештаја за чланове Председништва који долазе у Лесковац 15. јуна, а пријављенима ће бити благовремено достављена и информација о хотелу у ком је организовано преноћиште.
Предлог Програма и Дневног реда налази се у прилогу, као и до сада припремљен материјал за разматрање и одлучивање на седници.
С обзиром на значај седнице и важност усвајања докумената од значаја за рад у функционисање организације, молимо Вас да планирате Ваше време и присуство седници Председништва СКГО. Линк за приступ седници преко платформе ZOOM биће достављен благовремено, те Вас молимо да приступите седници,  како би Председништво могло ефикасно да ради и пуноважно да одлучује.  
Молимо вас да потврду пријема овог позива и материјала, као и Вашег учешћа на састанку преко платформе ZOOM, пошаљете електронским путем на електронску адресу maja.stojanovic@skgo.org, а за све додатне информације можете се обратити секретару Председништва СКГО, Маји Стојановић Керић, на телефон број: 064/870-3341 и 011/735-7935.
С поштовањем, 
Генерални секретар
                   Никола Тарбук
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