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Београд, 12.09.2019.

Број:








 
                                                                          Градоначелнику/председнику општине
Поштована/и,

Задовољство нам је да Вас обавестимо да Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије, 26. септембра 2019. године организује регионалну радионицу на тему: „Законске новине и инспекцијски надзор у области туризма и угоститељства на локалном нивоу“ у Београду, у просторијама СКГО, Македонска 22, конференцијска сала, VIII спрат, са почетком у 11 часова. Ова активност се реализује у оквиру пројекта “Институционална подршка СКГО – фаза 3“, који спроводи СКГО, а подржава Влада Швајцарске.

Туризам већ дуги низ година представља један од кључних стратешких приоритета развоја како на националном тако и на локалном нивоу. За развој туризма у Србији важан је и нормативни оквир који је у последњих неколико година претрпео низ измена које су битне за ЈЛС. Ове године су усвојени нови Закон о туризму и Закон о угоститељству и по први пут су области туризма и угоститељства раздвојене, а угоститељство регулисано посебним законом. Имајући у виду новине у овим областима прописане новим законима, утврђена је потреба локалне самоуправе за подршком у адекватном тумачењу, али и спровођењу нових обавеза и послова које уводе ови закони.
Радионице које ће СКГО реализовати у наредном периоду ће бити прилика да се, поред детаљног приказа прописа који регулишу област туризма и угоститељства и овлашћења како републичких, туристичких инспектора, тако и овлашћења инспектора јединица локалне самоуправе, најави и СКГО Приручник за инспекторе јединица локалне самоуправе у области угоститељства и туризма који ће дати смернице за поступање локалних инспектора, као и моделе аката у циљу лакше примене нових прописа и ефикаснијег обављања свакодневног посла. Такође, кроз практичне примере, биће указано на ситуације које би могле да изазову недоумице у погледу начина поступања, како би овлашћени локални инспектори избегли лутања и евентуалне проблеме у вршењу инспекцијског надзора.

На састанак су позвани: функционери, руководиоци и службеници у ЈЛС, посебно они који се баве пословима развоја туризма и угоститељства и инспекцијског надзора у овим областима.
У прилогу можете наћи предлог агенде, као и пријавни формулар. Молим вас да попуњени пријавни формулар пошаљете најкасније до 25. септембра на електронску адресу: sladjana.grujic@skgo.org.
За све додатне информације Ваши сарадници могу контактирати госпођу Слађану Грујић, програмског директора за економски развој СКГО, путем телефона 011 735 7913, 064 870 33 46, или електронске поште: sladjana.grujic@skgo.org.
С поштовањем,

                                                                                                Генерални секретар










      Ђорђе Станичић
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