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Београд, 26.03.2019.
Број:

                                                                                 Градоначелнику/председнику општине
Поштована/и,   
Стална конференција градова и општина организује прву регионалну радионицу на тему: „Приручник за израду и реализацију Програма локалног економског развоја у ЈЛС“ 9. априла у Београду, у просторијама Сталне конференције градова и општина, Македонска 22/VIII спрат, са почетком у 11 часова. Овај догађај СКГО спроводи у оквиру пројекта „Институционална подршка СКГО – фаза 3“ који подржава Влада Швајцарске.

Регионална радионица ће бити прилика да се детаљно прође кроз цео процес доношења Програма локалног економског развоја и истовремено сагледају кључни мотиви за његову реализацију, правни основ, његову структуру, лепезу различитих активности/инвестиција за допринос економском развоју кроз две главне мере: привлачење инвестиција и подстицање конкурентности, институционалне кораке у припреми, спровођењу и праћењу Програма локалног економског развоја, као и моделима аката који могу послужити градовима и општинама у поступку реализације истог. 
Приручник је намењен, пре свега, организационим јединицама надлежним за локални економски развој као водич у настојањима да унапреде своје деловање у области планирања помоћи домаћој привреди, али и страним инвеститорима и стварању услова за изградњу ефикасног система подршке привредном развоју своје локалне заједнице. Као такав, мислимо да ће имати велику улогу у креирању политике економског развоја уз пуно уважавање локалних специфичности које одговарају конкретној локалној самоуправи и њеној привреди.

На радионицу су позвани представници локалних самоуправа: градоначелници/председници општина, помоћници задужени за инвестиције и економски развој и/или чланови градског већа, запослени у локалним самоуправама који се баве локалним економским развојем и подршком улагањима, као и други значајни актери за овај процес.

У прилогу можете наћи предлог дневног реда радионице, као и пријавни формулар. Молим вас да потврдите ваше учешће попуњавањем пријавног формулара који Вам достављамо у прилогу и слањем на адресу sladjana.grujic@skgo.org и anita.popovic@skgo.org, најкасније до 8. априла 2019.године.

За сва додатна питања, Ваши сарадници могу се обратити госпођи Слађани Грујић, саветници за економску политику и рурални развој, телефоном на 11 735-5913 или електронским путем на адресу: sladjana.grujic@skgo.org.
С поштовањем, 

Генерални секретар

  Ђорђе Станичић
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