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Управљање људским ресурсима у локалној самоуправи – фаза 2

Београд, 10. мај 2019. године
Број:

Члановима мреже за УЉР

Начелнику општинске/градске управе
Предмет: Позив за учешће на регионалним обукама о попуњавању радних места и оцењивању 

Поштована/и, 
У циљу континуиране подршке локалној самоуправи за успостављање модерног службеничког система и оснаживање функције управљања људским ресурсима, СКГО у сарадњи са Министарством државне управе и локалне самоуправе (МДУЛС) и Канцеларијом Савета Европе реализује другу фазу пројекта „Управљање људским ресурсима у локалној самоуправи“ уз финансијску подршку Европске уније и Савета Европе. 
У оквиру друге фазе пројекта СКГО организује две једнодневне регионалне обуке на теме:
1. Планирање и запошљавање запослених и

2. Оцењивање службеника у ЈЛС и каријерни развој

Регионалне обукe се реализују као акредитовани програми у оквиру Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2019. годину,  који је део Општег програма обуке запослених у ЈЛС за 2019. годину, усвојеног од стране Владе Републике Србије. Циљ ових обука је унапређење знања полазника о специфичностима примене прописа којима се уређују питања у вези са планирањем и запошљавањем кадрова, као и о систему оцењивања и подизање свести о значају, циљу и сврси оцењивања.
Регионалне обуке ће се одржати у четвртак и петак, 23. и 24. маја, на Сребрном језеру (Велико Градиште), у Хотелу „Данубиа парк”, Бели багрем бб, са почетком у 10 часова, у складу са приложеном агендом. 

Имајући у виду значај обе теме за функционисање ЈЛС, молимо Вас да за учешће у обукама доставите пријаву за запосленог/е на пословима управљања људским ресурсима у Вашем граду/општини. С обзиром на то да је број места на акредитованим обукама ограничен, СКГО задржава право, у случају већег интересовања и броја пријава, да одобри равномерно присуство представника свих ЈЛС, односно да омогући да из сваке ЈЛС присуствује само по један представник, о чему ће сви пријављени бити благовремено обавештени. СКГО не покрива путне трошкове и трошкове смештаја учесника. 
За пријаву запослених у ЈЛС на регионалне обуке, потребно је послати попуњени пријавни формулар из прилога у: 

1.   скенираној верзији са потписом претпостављеног лица, као и 

2. електронској верзији (попуњен MS Word документ са неопходним подацима) на адресу milos.mucok@skgo.org најкасније до петка, 17. маја. 

У прилогу овог позива налази се: агенда обука, пријавни формулар као и извод о акредитованим обукама из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2019. годину.  За све додатне информације можете се обратити Милошу Муцоку, саветнику за управу и људске ресурсе на мејл milos.mucok@skgo.org или позивом на 064/870-3382.
С поштовањем,

                                                                                                Генерални секретар СКГО                                                                                                                    

                                                                                                       Ђорђе Станичић
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„Управљање људским ресурсима у локалној самоупрaви – фаза 2“
Пројекат заједнички финансирају Европска унија и Савет Европе, а спроводи Савет Европе у сарадњи са Министарством државне управе и локалне самоуправе и Сталном конференцијом градова и општина 


