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Напомене: 

· Партнер ангажмана може да буде једно лице за све тимове и/или све партије за које се подноси понуда и који ће вршити комуникацију са наручиоцем посла; 
· Понуђач ће у случају да даје понуду за више партија, поред партнера ангажмана, одредити најмање 2 различита лица за сваку од партија, односно 1 тим са по једним вођом тима и по једним чланом тима; 
· Уколико понуђач подноси понуду за више партија, понуђач НЕ МОЖЕ понављати иста лица у више партија, осим за лице које је предвиђено као партнер ангажмана; 
· Партнер ангажмана мора испуњавати најмање следеће квалификације: лиценцирани овлашћени ревизор са минимум 10 година радног искуства у области ревизије; 
· Вођа тима мора испуњавати најмање следеће квалификације: лиценцирани овлашћени или овлашћени ревизор са минимум 5 година радног искуства у области ревизије; 
· Члан тима мора испуњавати најмање следеће квалификације: ревизор са минимум 3 године радног искуства у области ревизије. 

Као докази, уз Понуду,  се достављају: фотокопија М обрасца за наведена запослена лица односно доказ о основу ангажовања, фотокопија сертификата ( лиценци) овлашћених ревизора, радне биографије предложених лица ( прилог 5.1.),  Изјава о ексклузивности и расположивости лица која нису запослена код Понуђача (Прилог 5.2.)

Наручилац посла задржава право да захтева и додатне доказе у оцени понуда. 

